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A N F R A G E 
 
 
der Abgeordneten Gerhard Huber 
Kolleginnen und Kollegen 
 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend der Aufstockung des Exekutivapparates in Tirol 
 
Die Kriminalität in Tirol steigt spürbar immer weiter an. Das bewirkt bei der Tiroler 
Bevölkerung ein Gefühl von Angst. 
Bei einem offiziellen Besuch in Sillian sprachen Sie davon, in den nächsten Jahren den 
Polizeiapparat  um 2000 Polizeibeamte zu erhöhen.  
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende  
 

A N F R A G E: 
 
1) Wie viel Polizeibeamte sind in Tirol momentan im Einsatz? 
 
2) Ist Ihrerseits sichergestellt, das vor allem in Innsbruck geschlossene Wachzimmer wieder 
geöffnet werden? 
 
3) Wenn ja, wann und wie viele Wachzimmer? 
 
4) Werden in Tirol in absehbarer Zeit mehr Exekutivbeamte ihren Dienst antreten? 
 
5) Wenn ja, wie viele werden das sein? 
 
6) Wie viele Exekutivbeamte mehr werden in Innsbruck eingesetzt? 
 
7) Wie viele Polizisten aus Tirol sind massiv von einem Burn Out Syndrom betroffen? 
 
8) Gibt es Studien, bei denen Polizisten gezielt auf die Gefahr eines Burn Out Syndroms 
untersucht wurden? 
 
9) Wenn ja, wie viel Prozent sind betroffen? 
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10) Welche Maßnahmen ergreifen Sie, um den bereits erkrankten Polizeibeamten bzw. den 
gefährdeten Polizeibeamten zu helfen? 
 
11) Vertreten Sie die Meinung der Psychologen, dass Beamte die unter dem Burn Out 
Syndrom leiden, ihren Dienst nicht ordentlich leisten können? 
 
12) Unterstützen Sie meine Forderung, bis zum Jahr 2012 in Tirol mindestens 500 
Polizeibeamte mehr einzusetzen? 
 
13) Wie viel Prozent seiner Tätigkeit verbringt ein Polizeibeamter durchschnittlich mit 
Verwaltungstätigkeiten? 
 
14) Welche Maßnahmen gedenken Sie zu ergreifen, um diesen Umstand zu verbessern? 
 
15) Wie viele Polizeischüler aus Tirol befinden sich zur Zeit in Ausbildung? 
 
16) Wie viel Polizisten aus Tirol werden in den Jahren 2009, 2010 und 2011 in Pension 
gehen? 
 
17) Werden in den Jahren 2010 und 2011 mehr Polizeischüler ausgebildet werden? 
 
18) Wenn ja, um wie viele Polizeischüler mehr werden ausgebildet? 
 
19) Ist die Anzahl der Polizeischüler höher als die Anzahl der Polizeibeamten die in Pension 
gehen innerhalb des selben Jahres? 
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